Dadas dos matrices A y B, su producto es otra matriz P cuyos elementos
se obtienen multiplicando escalarmente las filas de A por las columnas de
B . De manera formal, los elementos de P son de la forma:

Pij =2 aik-Dyj

Para que el producto sea posible, el nimero de columnas de A debe
coincidir con el nimero de filas de B.

Si A tiene orden Mx N y B tiene orden Nx p, entonces P serd de orden

M x p . Es decir:

n
Pij = 2. ik by
k=l

. (AB)C = A(B.C))
(A+B)C=AC+BC
i, A(B+C))=AB+AC

1
iv. Dada A de orden Nnxn, existe |ij :{O . J_ de orden NxnN
1% ]

talque Al =1.A VAeR™"

En general, el producto de matrices no es conmutativo.
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